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iQ®2 Nasal Vented Mask User Instructions ENGLISH

The iQ®2 Nasal Vented Mask is intended to be used with positive airway pressure devices, such as CPAP

A or bi-level, operating at 3 cm H,O to 30 cm H,O. The mask is to be used on adult patients (>30kg) for
whom positive airway pressure therapy has been prescribed. The mask is intended for single-patient
multi-use in the home, hospital or institutional environment.

NOTES
» This product is not manufactured with natural rubber latex.
» If the patient has ANY reaction to any part of the mask system, discontinue use.
» An exhalation port is built into this mask, so a separate exhalation port is not required.

CONTRAINDICATIONS

Do not use this mask if you or anyone (example: household members, bed partners, caregivers, etc.) in close
physical contact with your mask has an active medical implant or metallic implant that will interact with
magnets. Implant examples include, but are not limited to, pacemakers, implantable cardioverter defibrillators
(ICD), neurostimulators, aneurysm clips, metallic stents, ocular implants, insulin/infusion pumps, cerebral
spinal fluid (CSF) shunts, embolic coils, metallic splinter, implants to restore hearing or balance with
implanted magnets (such as cochlear implants), flow disruption devices, contact lenses with metal, dental
implants, metallic cranial plates, screws, burr hole covers, bone substitute device, magnetic metallic implants/
electrodes/valves placed in upper limbs, torso, or higher, etc. If you have any questions regarding the implant,
consult your physician or the manufacturer of your implant.

CAUTIONS
» U.S. Federal Law restricts this device for sale by or on the order of a physician.
» Do not expose the iQ®2 Nasal Vented Mask to temperatures above 122°F (50°C).
» This mask is intended for single patient use only. It may be cleaned and used repeatedly on the same
person but must not be used on multiple persons. Do not sterilize or disinfect.

WARNINGS

» This mask is not suitable for providing life support ventilation.

> Do not use the iQ®2 Nasal Vented Mask with baseline pressure less than 3 cm H,0.

» If oxygen is used with this CPAP mask, the oxygen flow must be turned off when the CPAP machine is
not operating. Explanation of the warning: When the CPAP device is not in operation, and the oxygen
flow is left on, oxygen delivered into the ventilator tubing may accumulate within the CPAP machine
enclosure. Oxygen accumulated in the CPAP machine enclosure will create a risk of fire.

> At a fixed rate of supplemental oxygen flow, the inhaled oxygen concentration will vary, depending on
the pressure settings, patient breathing pattern, mask selection, and the leak rate.

» No smoking or open flames such as candles may be used when oxygen is in use.

» To minimize the risk of vomiting during sleep, avoid eating or drinking for three (3) hours before using
the mask.

» Any unusual skin irritation, chest discomfort, shortness of breath, gastric distension, abdominal pain,
belching or flatulence from ingested air, or severe headache experienced by the patient during or
immediately after use should be immediately reported to a healthcare professional.

» Using a mask may cause tooth, gum or jaw soreness or aggravate an existing dental condition. If
symptoms occur, consult a physician or dentist.

» Consult a physician if any of the following symptoms occur while using the mask: drying of the eyes, eye
pain, eye infections, or blurred vision. Consult an ophthalmologist if symptoms persist.

» Do not overtighten the headgear straps. Signs of overtightening include: excessive redness, sores, or
bulging skin around the edges of the mask. Loosen headgear straps to alleviate symptoms.

» At low CPAP pressures, the flow through the exhalation ports may be inadequate to clear all exhaled gas
from the tubing. Some rebreathing may occur.

» This mask should be used with the positive airway pressure device recommended by a physician or
respiratory therapist. The mask should not be used unless the positive airway pressure device is turned on
and operating properly. Do not block or try to seal the exhalation port (vent holes). The vent holes allow
a continuous flow of air out of the mask. When the positive airway pressure device is turned on and
functioning properly, new air from the device flushes the exhaled air out through the mask’s vent holes.
When the positive airway pressure device is not operating, exhaled air may be rebreathed. Rebreathing
of exhaled air can, in some circumstances, lead to suffocation. This warning applies to most models of
CPAP machines and masks.



» This mask is not intended for patients without a spontaneous respiratory drive. This mask should not be
used on patients who are uncooperative, obtunded, unresponsive, or unable to remove the mask. This
mask may not be suitable for persons with the following conditions: impaired cardiac sphincter function,
excessive reflux, impaired cough reflux, and hiatal hernia.

» Significant leak may occur without properly fitting the mask.

» Do not use in an MRI environment.

» Magnets are used in the mask and headgear clips with a field strength of 380mT. With the exception of
the devices identified in the contraindication, ensure that the mask is kept at least 6 inches (approx.16
cm) away from any other medical implants or medical devices that can be impacted by the magnetic
fields to avoid possible effects from localized magnetic fields. For instance, the functioning of implants
may change, or implants may move within the body due to magnetic attraction/repulsion. This applies to
you or anyone in close physical contact with your mask.

GENERAL INFORMATION

Dispose of the mask and accessories in accordance with local and regional guidelines.

» This mask has a non-transferable three-month limited warranty for manufacturer’s defects from the date
of purchase by the initial consumer (or maximum service life, if shorter). If a mask used under normal
conditions should fail, Sleepnet will replace the mask. For additional information about the Sleepnet
Warranty, please visit http://www.sleepnetmasks.com/.

NOTE: The mask cushion has a service life of the 1 month. The swivel frame/tube set has a service life

of 3 months. The TruFit Headgear and magnetic clips have a service life of 6 months.

CLEANING AND MAINTENANCE

Cleaning is recommended on a daily basis. Refer to disassembly instructions. Wash the mask and components
in warm water using a mild soap such as Ivory®. Rinse the mask thoroughly after washing. Visually verify that
the vent holes are clear and allow the mask to air dry. Washing your face prior to fitting the mask will remove
excess facial oils and help extend the life of the mask.
NOTE: The gel cushion, although silky to touch, will not tear, leak, or detach from the mask under normal
use and following recommended cleaning and maintenance protocols. However, the gel cushion is not
indestructible. It will tear, cut, and rip if subjected to mishandling or abuse. Do not clean in a dishwashing
machine. The warranty does not cover these types of product failures. Therefore, please handle your new iQ®2
Nasal Vented Mask with care.
WARNING: Frequency of cleaning, methods of cleaning or the use of cleaning agents, other than those
specified above, or exceeding the service life of the components can have an adverse effect on the device and
consequently the safety or the quality of the therapy.

TECHNICAL INFORMATION
Therapy pressure range: 3 to 30 cm H2O
Resistance to air flow at 50 L/min: 0.45 cm H,O
Resistance to air flow at 100 L/min: 2.05 cm H;O
DEAD SPACE VOLUME (mL approx.): Mask — 47.3ml Tube — 68.3ml
Operating Temperature: Do not expose the mask to temperatures above 122°F (50°C).

BEFORE USE

» Inspect mask daily or prior to each use. Replace the mask if vent holes are blocked, if parts are damaged,
or if gel is exposed due to tears or punctures.

I0®2 FITTING INSTRUCTIONS
1. Take mask out of the bag. Adjust the base strap according to your general size by aligning the tab at the
indicated size markings (S, M, L, XL). (Figure 1).
. Detach one magnetic clip from the mask. (Figure 2).
. After placing the mask on your head, reattach the magnetic clip. (Figure 3).
. First, adjust the top strap to raise or lower the mask. (Figure 4).
. Second, adjust the left/right straps to make sure the bottom of the mask is sealed comfortably between the
bridge of the nose and just above the upper lip. (Figure 5).
6. Connect the mask to the possible airway pressure device tubing and turn the device on to the prescribed
pressure. Turn head from side to side while lying on the bed to assure secure fit. (Figure 6).
7. If unacceptable leaks occur, try moving the mask higher or lower around the nose to find the best fit. (Figure 7).
8. Gently press edges of the mask to change mask shape, create a comfortable fit, and reduce leaks. (Figure 8).
9. If leaks persist, try moving the mask higher or lower around the nose to find the best fit. (Figure 9).
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DISASSEMBLY INSTRUCTIONS
1. Firmly hold the mask cushion in one hand at one of the bottom corners. (Figure 1).
2. Grasp the Swivel Frame by one of the magnets. (Figure 2).
3. Firmly pull to separate the Swivel Frame from the cushion in a peeling motion. (Figure 3).

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
1. Hold the Swivel Frame up to the mask, slightly tilted up (Figure 1). Using your fingers, support the mask seal
ring from inside.
2. Slide the top part of the Swivel Frame into the mask until the mask posts lock into the Swivel Frame grooves
(Figure 2).
3. Softly push the bottom part of the swivel frame into the mask until the Swivel Frame tab locks into place (Figure 3).
4. Visually inspect inside the mask to ensure that the seal ring is properly seated onto the Swivel Frame (Figure 4).
iQ°2 is a trademark of Sleepnet Corporation.

Visit our website at www.sleepnetmasks.com.

Instrucciones de uso de la mascara nasal
con ventilacion iQ®2 ESPANOL

La mascara nasal con ventilacion iQ®2 se disefl6 para usarse con dispositivos de presion positiva para

A las vias respiratorias, como CPAP o de dos niveles, operando de 3 cm H,O hasta 30 cm H,O. La mascara
es para pacientes adultos (> 30 kg) a quienes se les recetd una terapia de presion positiva de las vias
respiratorias. Esta destinada a un tnico paciente que podra usarla varias veces en su casa, en el hospital
o0 en un entorno institucional.

NOTAS
» Este producto no se fabrico con latex de caucho natural.
> Si el paciente tiene ALGUNA reaccion a cualquier pieza de la méscara, suspenda su uso.
» La mascara viene con un puerto de exhalacion integrado, por lo que no se requiere un puerto de
exhalacion separado.

CONTRAINDICACIONES

No use esta mascara si usted o cualquier otra persona (por ejemplo: miembros de su hogar, compafieros de
cama, cuidadores, etc.) que estan en contacto fisico cercano con la mascara tienen un implante médico activo
o un implante metalico que interactia con imanes. Algunos ejemplos de implantes incluyen, marcapasos,
desfibriladores cardioversores implantables (ICD), neuroestimuladores, clips para aneurismas, stents metalicos,
implantes oculares, bombas de insulina/infusion, derivaciones de liquido cefalorraquideo (CSF), embolizacion
con espirales, splinters metalicos, implantes para restaurar la audicion o el equilibrio con imanes implantados
(como implantes cocleares), disruptores de flujo, lentes de contacto con metal, implantes dentales, placas
metalicas craneales, tornillos, cubiertas para agujeros de trépano, dispositivos de sustitucion osea, valvulas/
implantes/electrodos metalicos magnéticos colocados en extremidades superiores, tronco o area superior, etc.
Si tiene alguna pregunta acerca del implante, consulte a su médico o al fabricante de su implante.

PRECAUCIONES
» La Ley Federal de EE. UU. limita este dispositivo para la venta por orden de un médico.
» No exponga la mascara nasal con ventilacion iQ 2 a temperaturas superiores a los 122 °F (50 °C).
» Esta mascara se diselo para que la use un unico paciente. La misma persona puede limpiar y usar varias
veces la mascara, pero no pueden usarla diferentes personas. No la esterilice ni la desinfecte.

ADVERTENCIAS

» Esta mascara no es apta para proporcionar ventilacion de apoyo vital.

» No use la méscara nasal con ventilacion iQ 2 con una presion de referencia menor a 3 cm H20.

> Si va a usar oxigeno con esta mascara CPAP, debe apagar el flujo de oxigeno cuando la maquina
CPAP no esté funcionando. Explicacion de la advertencia: Cuando el dispositivo CPAP no esta en
funcionamiento y el flujo de oxigeno queda encendido, el oxigeno que ingresa al tubo de ventilacion
podria quedar acumulado dentro del cerramiento de la maquina CPAP. El oxigeno acumulado en el
cerramiento de la maquina CPAP genera un riesgo de incendio.

» Con un caudal fijo de flujo de oxigeno complementario, la concentracion de oxigeno inhalado variara
segun los ajustes de presion, el ritmo respiratorio del paciente, la seleccion de mascara y el indice de
escape.

» No se debe fumar ni deben usarse llamas abiertas, como velas, cuando se esta usando oxigeno.



» Para minimizar el riesgo de vomitos mientras duerme, evite comer o beber durante las tres (3) horas
previas al uso de la mascara.

» Cualquier irritacion inusual de la piel, molestia en el pecho, dificultad para respirar, distension gastrica,
dolor abdominal, eructacion o flatulencias por el aire ingerido, o si el paciente experimenta dolor de
cabeza intenso durante el uso de la mascara, o inmediatamente después, debe informarse de inmediato a
un profesional de la atencion médica.

» El uso de una mascara podria generar dolor en dientes, encias o mandibula, o podria agravar una afeccion
dental existente. En caso de tener sintomas, consulte con un médico o dentista.

» Si experimenta sequedad ocular, dolor ocular, infecciones oculares o vision borrosa, entre otros sintomas,
mientras usa la mascara, consulte a su médico. Consulte con un oftalmélogo si los sintomas persisten.

» No ajuste de mas las correas sujetadoras. Algunas sefiales que indican que ajusté de mas las correas
son: enrojecimiento excesivo, irritacion o piel abultada alrededor de los bordes de la mascara. Afloje las
correas para aliviar los sintomas.

» En presiones de CPAP bajas, el flujo que pasa por los puertos de exhalacion podria no ser adecuado para
despejar todo el gas exhalado de los tubos. Podria haber cierta reinhalacion.

» Esta mascara deberia usarse con el dispositivo de presion positiva de las vias respiratorias recomendado
por un médico o terapeuta respiratorio. No deberia usarse la mascara a menos que el dispositivo de
presion positiva de las vias respiratorias esté encendido y funcione correctamente. No bloquee ni
intente sellar el puerto de exhalacion (orificios de ventilacion). Los orificios de ventilacion permiten la
salida de un flujo de aire continuo de la mascara. Cuando el dispositivo de presion positiva de las vias
respiratorias esta encendido y funciona correctamente, el nuevo aire del dispositivo purga el aire exhalado
a través de los orificios de ventilacion de la mascara. Cuando el dispositivo de presion positiva de las
vias respiratorias no esta funcionando, es posible que se vuelva a inhalar el aire exhalado. En algunas
circunstancias, la reinhalacion del aire exhalado puede causar sofocacion. Esta advertencia aplica a la
mayoria de los modelos de maquinas y mascaras CPAP.

» Esta mascara no esta destinada a pacientes sin actividad respiratoria espontinea. Esta mascara no debe
usarse en pacientes que no pueden cooperar, estan embotados, no son receptivos o no pueden quitarse
la mascara. Esta mascara podria no ser apta para personas con estas afecciones: funcion de esfinter de
cardias deficiente, reflujo excesivo, reflujo de tos deteriorado y hernia de hiato.

» Sino se ajusta la mascara de manera adecuada podria producirse un escape importante.

» No usar en un entorno de resonancia magnética.

> En las correas sujetadoras y la mascara se utilizan imanes con una intensidad de campo de 380 mT.
Excepto por los dispositivos identificados en la contraindicacion, aseglrese de mantener la mascara como
minimo a una distancia de 6 pulgadas (aprox. 16 cm) de cualquier otro implante o dispositivo médico
que pueda verse afectado por los campos magnéticos para evitar posibles efectos debido a los campos
magnéticos localizados. Por ejemplo, el funcionamiento de los implantes puede cambiar, o los implantes
pueden moverse dentro del cuerpo debido a la atraccién/repulsion magnética. Esto se aplica a usted o a
cualquier otra persona que esté en contacto fisico cercano con la mascara.

INFORMACION GENERAL

Deseche la mascara y los accesorios conforme con las pautas locales y regionales.
> Esta mascara tiene una garantia limitada de tres meses no transferible por defectos del fabricante desde
la fecha de compra del consumidor inicial (o la vida til méxima, si es mas corta). En caso de que una
mascara usada bajo condiciones normales falle, Sleepnet sustituira la mascara. Para obtener informacion
adicional sobre la Garantia de Sleepnet, visite http://www.sleepnetmasks.com/.
NOTA: La almohadilla de la mascara tiene una vida 1til de 1 mes. El conjunto de tubos/estructura giratoria
tiene una vida util de 3 meses. Las correas y los sujetadores TruFit tienen una vida util de 6 meses.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

Se recomienda limpiar el equipo diariamente. Consulte las instrucciones de desmontaje. Lave la mascara y los
componentes con agua tibia y un jabon suave, como Ivory®. Enjuague la mascara cuidadosamente después de
lavarla. Verifique visualmente que los orificios de ventilacion estén despejados y deje secar la mascara al aire.
Lavese la cara antes de ajustarse la mascara para retirar el exceso de oleosidad facial; esto extendera la vida util
de la mascara.
NOTA: Si bien la almohadilla de gel se siente suave al tacto, no deberia tener fugas, romperse ni desprenderse
de la mascara en condiciones de uso normales y si se siguen estos protocolos recomendados para la limpieza
y el mantenimiento. Sin embargo, la almohadilla de gel no es indestructible. Se rompera, cortara y rasgara si
se la maltrata o se la usa de manera incorrecta. No la lave en el lavavajillas. La garantia no cubre estos tipos
de fallas de productos. Por lo tanto, maneje su mascara nasal con ventilacion iQ®2 con cuidado.



ADVERTENCIA: La frecuencia de limpieza, los métodos de limpieza o el uso de agentes limpiadores, que
no sean los especificados anteriormente, o exceder la vida 1til de los componentes pueden tener un efecto
adverso en el dispositivo y, en consecuencia, en la seguridad o la calidad de la terapia.

INFORMACION TECNICA

Rango de presion de terapia: 3 a 30 cm H,O

Resistencia al flujo del aire a 50 I/min: 0,45 cm H,0

Resistencia al flujo de aire a 100 1/min: 2,05 cm H,0

VOLUMEN DE ESPACIO MUERTO (ml aprox.): Mascara — 47,3 ml Tubo — 68,3 ml
Temperatura operativa: No exponga la mascara a temperaturas superiores a los 122 °F (50 °C).
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ANTES DE USAR

» Inspeccione la mascara todos los dias o antes de cada uso. Reemplace la mascara si los orificios de
ventilacion estuvieran bloqueados, si las piezas estuvieran dafadas o si el gel quedara expuesto por
roturas o perforaciones.

INSTRUCCIONES PARA EL AJUSTE DE I10®2

. Saque la mascara de la bolsa. Ajuste la correa de la base segun su tamaiio general alineando la lengiieta en las

marcas de tamafio indicadas (S, M, L o XL). (Figura 1).

. Desprenda un sujetador magnético de la mascara. (Figura 2).

. Después de colocarse la mascara en la cabeza, vuelva conectar el sujetador magnético. (Figura 3).

. Primero, ajuste la correa superior para elevar o bajar la mascara. (Figura 4).

. Segundo, ajuste las correas izquierda/derecha para asegurarse de que la parte inferior de la mascara quede

sellada comodamente entre el puente de la nariz y apenas por encima del labio superior. (Figura 5).

. Conecte la mascara al tubo del dispositivo de presion posible de las vias respiratorias y encienda el dispositivo

segun la presion recetada. Gire la cabeza de un lado al otro mientras esta recostado en la cama para asegurarse
de que esté ajustada de manera segura. (Figura 6).

. En caso de haber escapes inaceptables, intente mover la mascara mas arriba o mas abajo alrededor de la nariz

para encontrar el mejor ajuste. (Figura 7).

. Presione suavemente los bordes de la mascara para cambiar la forma de la mascara, crear un ajuste comodo y

reducir escapes. (Figura 8).

. Si las fugas persisten, intente mover la mascara mas arriba o mas abajo alrededor de la nariz para encontrar el

mejor ajuste. (Figura 9).
INSTRUCCIONES DE DESMONTAJE

. Sostenga firmemente la almohadilla de la mascara con una mano de una de las esquinas inferiores. (Figura 1).
. Tome la estructura giratoria por uno de los imanes. (Figura 2).
. Por ultimo, tire de la estructura giratoria para separarla de la almohadilla. (Figura 3).

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

. Sostenga la estructura giratoria arriba hacia la mascara, ligeramente inclinada (Figura 1). Sostenga el anillo de

sellado de la mascara con los dedos desde adentro.

. Deslice la parte superior de la estructura giratoria hacia el interior de la mascara hasta que las posiciones de

la mascara queden bloqueadas en las ranuras de la estructura giratoria (Figura 2).

. Presione suavemente la parte inferior de la estructura giratoria hacia dentro de la mascara hasta que la lengiieta

quede bloqueada en su lugar (Figura 3).

. Inspeccione visualmente el interior de la méascara para asegurarse de que el anillo de sellado quede debidamente

situado en la estructura giratoria (Figura 4).
Q2 es una marca de Sleepnet Corporation.

Consulte nuestra pagina web en: www.sleepnetmasks.com.

Instrucées de utilizacdo da mascara
nasal com ventilagdo iQ®2 PORTUGUES

i A mascara nasal com ventilagdo iQ®2 destina-se a ser utilizada com dispositivos de pressdo positiva nas

vias respiratorias, tais como CPAP ou de nivel duplo, com funcionamento a de 3 cm H,0 a 30 cm H,O.
A mascara deve ser utilizada por pacientes adultos (>30 kg) para os quais foi prescrita a terapia de
pressdo positiva nas vias respiratorias. A mascara destina-se a um unico paciente, mas de multiutilizagdo
em casa, no hospital ou ambiente institucional.



NOTAS
» Este produto ndo ¢ fabricado com latex de borracha natural.
» Se o paciente apresentar QUALQUER tipo de reagdo a qualquer pega do sistema da mascara, pare a
utilizagao.
> Esta mascara inclui uma porta de expiracdo, pelo que nio ¢ necessaria uma porta de expiragdo separada.

CONTRAINDICACOES

Nao utilize esta mascara se vocé ou qualquer pessoa (por exemplo: membros da familia, companheiros de
cama, cuidadores, etc.) em contacto fisico proximo com a sua mascara tiver um implante médico ativo ou
implante metélico que ira interagir com imanes. Sao exemplos de implantes , mas ndo apenas, pacemakers,

cardioversores-desfibrilhadores implantaveis (CDI), neuroestimuladores, clipes de aneurisma, stents metalicos,
implantes oculares, bombas de insulina/infusdo, shunts de liquido cefalorraquidiano (LCR), bobinas embdlicas,
estilhagos metalicos, implantes para restaurar a audi¢@o ou o equilibrio com imanes implantados (como
implantes cocleares), dispositivos de interrupc¢do de fluxo, lentes de contacto com metal, implantes dentarios,
placas cranianas metalicas, parafusos, tampas de orificios de trepanagao, dispositivo substituto dsseo,
implantes/elétrodos/valvulas metalicos magnéticos colocados em membros superiores, tronco ou mais acima,
etc. Se tiver alguma duvida sobre o implante, consulte o seu médico ou o fabricante do seu implante.
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PRECAUCOES
» A Lei Federal dos Estados Unidos apenas permite a venda deste dispositivo com receita médica.
» Niéo exponha a mascara nasal com ventilagdo iQ®2 a temperaturas superiores a 50 °C.
> Esta mascara destina-se a ser utilizada por um unico paciente. Pode ser limpa e usada repetidamente na
mesma pessoa, mas nao deve ser utilizada em vérias pessoas. Nao esterilize nem desinfete.

ADVERTENCIAS

» Esta mascara ndo ¢ adequada para ventilagdo de suporte de vida.

> Nao use a mascara nasal com ventilagdo iQ®2 com pressdo de base inferior a 3 cm H,0.

» Se for utilizado oxigénio com esta mascara CPAP, o fluxo de oxigénio devera ser desligado quando o
aparelho CPAP ndo estiver a funcionar. Explicagdo da adverténcia: quando o aparelho CPAP nao estiver
a funcionar e o fluxo de oxigénio ¢ deixado ligado, o oxigénio fornecido pelo tubo do ventilador podera
acumular-se na estrutura do aparelho CPAP. O oxigénio acumulado na estrutura do aparelho CPAP ira
criar risco de incéndio.

» A uma taxa fixa de fluxo de oxigénio suplementar, a concentra¢@o de oxigénio inalado ira variar,
dependendo das defini¢des de pressdo, do padrdo de respiragdo do paciente e da taxa de fuga.

> E proibido fumar ou fazer chamas abertas, como velas, quando o oxigénio esta a ser utilizado.

» Para minimizar o risco de vomito durante o sono, evite comer ou beber nas trés (3) horas anteriores a
utilizagdo da mascara.

» Qualquer irritagdo cutanea anormal, desconforto estranho no peito, falta de ar, distensdo gastrica, dor
abdominal, eructagdo ou flatuléncia causada pelo ar ingerido, ou fortes dores de cabega, durante ou logo
apos a utilizagdo, devera ser comunicada imediatamente a um profissional de satde.

> A utilizagdo da mascara pode causar dor de dentes, de gengivas ou dos maxilares ou agravar um
problema dentdrio existente. Se sentir estes sintomas, consulte um médico ou um dentista.

» Consulte um médico se sentir algum dos seguintes sintomas enquanto esta a utilizar a mascara:
secura dos olhos, dor ocular, infe¢cdes oculares ou visao turva. Se os sintomas persistirem consulte um
oftalmologista.

» Naio aperte demasiado as correias do fixador. Vermelhidao, feridas ou pele inchada a volta das
extremidades da mascara s@o alguns dos sinais de aperto excessivo. Solte um pouco as correias do
acessorio para a cabecga para aliviar os sintomas.

» Em pressdes baixas de CPAP, o fluxo que passa pelas portas de expiragdo podera ser inadequado para
limpar todo o gas exalado dos tubos. Podera ocorrer alguma reinalagéo.

> Esta mascara deve ser utilizada com o dispositivo de pressdo positiva nas vias respiratorias recomendado
por um médico ou terapeuta respiratorio. A mascara s6 deve ser utilizada quando o dispositivo de pressdo
positiva nas vias respiratorias estiver ligado e a funcionar corretamente. Nao bloqueie nem tente vedar a
porta de expiracéo (orificios de ventilagao). Os orificios de ventilagdo permitem um fluxo continuo de ar
para fora da mascara. Quando o dispositivo de pressdo positiva nas vias respiratorias estiver ligado e a
funcionar corretamente, o ar novo que provém do dispositivo expulsa o ar exalado através dos orificios
de ventilagdo. Quando o dispositivo de pressao positiva nas vias respiratorias nao estiver a funcionar, o ar
exalado pode ser reinalado. A reinalagdo de ar exalado pode provocar asfixia em algumas circunstancias.
Esta adverténcia aplica-se a maioria dos modelos de aparelhos e mascaras CPAP.



> Esta mascara nio se destina a pacientes sem impulso respiratorio espontaneo.Esta mascara ndo deve
ser utilizada em pacientes ndo cooperantes, atordoados, adormecidos ou sem capacidade para retirar a
mascara.Esta mascara ndo ¢ adequada a pessoas com os seguintes quadros clinicos: fung¢@o do esfincter
cardiaco debilitada, refluxo excessivo, refluxo da tosse debilitado ¢ hérnia de hiato.

» Poderfo ocorrer fugas significativas se a mascara nao estiver bem colocada.

» Nao usar em ambiente de ressondncia magnética.

» Os imanes séo usados nos clipes da mascara e do arnés com uma intensidade de campo de 380mT. Com
excecdo dos dispositivos identificados na contraindicagao, certifique-se de que a mascara ¢ mantida a
pelo menos 6 polegadas (aproximadamente 16 cm) de distancia de quaisquer outros implantes médicos
ou dispositivos médicos que possam ser impactados pelos campos magnéticos para evitar possiveis
efeitos dos campos magnéticos locais. Por exemplo, o funcionamento dos implantes pode mudar, ou os
implantes podem mover-se dentro do corpo devido a atragdo/repulsdo magnética. Isto aplica-se a si ou a
qualquer pessoa que tenha contacto fisico proximo com a sua mascara.

INFORMACOES GERAIS

Elimine a mascara e respetivos acessorios de acordo com as diretrizes locais ¢ regionais.

» Esta mascara tem uma garantia limitada e ndo transferivel de trés meses para defeitos de fabrico a partir
da data de compra pelo consumidor original (ou maximo de vida 1til, se inferior). Se uma maéscara
utilizada em condigdes normais falhar, a Sleepnet substituira a mascara. Para informagdes adicionais
sobre a Garantia Sleepnet, visite http://www.sleepnetmasks.com/.

NOTA: a almofada da mascara tem uma vida til de I més. O conjunto de armagdo giratoria/tubo tem uma

vida util de 3 meses. O acessorio para a cabeca e ganchos magnéticos TruFit t€ém uma vida til de 6 meses.

LIMPEZA E MANUTENCAO

E recomendada a limpeza diaria. Consulte as instrugdes de desmontagem. Lave a mascara e os componentes em
4gua morna utilizando um sabdo suave, como por exemplo Ivory®. Enxague minuciosamente a mascara apos
a lavagem. Verifique visualmente se os orificios de ventilagdo estdo limpos e deixe a mascara secar ao ar. A
lavagem do seu rosto antes de colocar a mascara removera o excesso de oleosidade facial e ajudara a prolongar
a vida util da mascara.
NOTA: a almofada de gel, ainda que seja suave ao toque, nao ira rasgar-se, verter ou separar-se da mascara
em condig¢des normais de utilizagdo e seguindo os procedimentos recomendados para limpeza e manutengéo.
No entanto, a almofada de gel ndo ¢ indestrutivel. Se for sujeita a utilizagdo ou manuseamento incorretos,
podera rasgar-se e sofrer cortes. Nao lave na maquina de lavar loiga. A garantia ndo cobre este tipo de falhas
do produto. Por isso, manuseie com cuidado a sua nova mascara nasal com ventilagdo iQ®2.
AVISO: A frequéncia da limpeza, os métodos de limpeza ou a utilizagdo de agentes de limpeza diferentes
dos especificados acima, ou exceder a vida ttil dos componentes podem ter um efeito adverso no dispositivo
e, consequentemente, na seguranga ou na qualidade da terapia.

INFORMACOES TECNICAS
Intervalo de pressdo terapéutica: 3 a 30 cm H,0
Resisténcia ao fluxo do ar a 50 L/min: 0,45 cm H,O
Resisténcia ao fluxo do ar a 100 L/min: 2,05 cm H,O
VOLUME DO ESPACO MORTO (ml aprox.): mascara — 47,3 ml tubo — 68.3 ml
Temperatura de funcionamento: ndo exponha a mascara a temperaturas superiores a 50 °C.

ANTES DA UTILIZACAO
» Inspecione a mascara diariamente ou antes de cada utilizagdo. Substitua a mascara se os orificios de
ventilagdo estiverem bloqueados, se houver pecas danificadas ou se o gel estiver exposto devido a cortes
ou perfuragdes.

INSTRUCOES DE COLOCACAOQ DA 10%2
1. Retire a mascara do saco. Ajuste a correia de base de acordo com o seu tamanho geral alinhando a alga pelas
marcas de tamanho indicadas (S, M, L, XL). (Figura 1).
. Destaque um gancho magnético da mascara. (Figura 2).
. Apos colocar a mascara na sua cabega, volte a colocar o gancho magnético na posigdo original. (Figura 3).
. Primeiro, ajuste a correia superior para levantar ou baixar a mascara. (Figura 4).
. Depois, ajuste as correias esquerda/direita para se certificar de que a parte inferior da mascara se encontra
confortavelmente entre a cana do nariz ¢ mesmo acima do labio superior. (Figura 5).
6. Una a mascara ao tubo do dispositivo de pressdo nas vias respiratorias e ligue o dispositivo na pressao
prescrita. Vire a cabega para um lado e para o outro enquanto esta deitado para garantir que a mascara esta
bem colocada. (Figura 6).
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7. Se ocorrerem fugas, tente mover a mascara mais para cima ou mais para baixo em torno do nariz para
encontrar o melhor ajuste. (Figura 7).

8. Pressione suavemente as extremidades da mascara para alterar a forma da mascara, criar um ajuste confortavel
e reduzir as fugas. (Figura 8).

9. Se as fugas persistirem, tente mover a mascara mais para cima ou mais para baixo em torno do nariz para
encontrar o melhor ajuste. (Figura 9).

INSTRUCOES DE DESMONTAGEM
1. Com uma mao, segure com firmeza a almofada da méascara num dos cantos inferiores. (Figura 1).
2. Agarre num dos imanes da armagdo giratoria. (Figura 2).
3. Puxe com firmeza para separar a armagdo giratoria da almofada como se estivesse a descasca-la. (Figura 3).

INSTRUCOES DE MONTAGEM

1. Segure a estrutura giratéria contra a mascara, ligeiramente inclinada para cima (Figura 1). Usando os dedos,
apoie o anel de vedacdo da mascara por dentro.

2. Deslize a parte superior da estrutura giratoria para dentro da mascara até que as hastes da mascara travem nas
ranhuras da estrutura giratoria (Figura 2).

3. Empurre suavemente a parte inferior da estrutura giratoria para dentro da mascara até que a aba da estrutura
giratdria trave no lugar (Figura 3).

4. Inspecione visualmente o interior da mascara para garantir que o anel de vedagdo esteja devidamente
encaixado na estrutura giratoria (Figura 4).

iQ°2 ¢ uma marca comercial da Sleepnet Corporation.

Visite 0 nosso website em www.sleepnetmasks.com.

HNucTpyKkuus moJib30BaTeisi K HA3aJbHOM
PYCCKI BEHTHJIHPYeMoii macke iQ®2

HasanpHas BenTHiHpyeMast Macka iQ®2 mpeaHa3sHaueHa Ui HCIOJb30BAHHS C YCTPOWCTBAMH JUIS
A IOJ1ICPKAHMS TTOJIOXKUTEIBHOTO JIaBJICHUS B IBIXAaTEIBHBIX IMyTsX, TaknMu kak CUITAIT niom BUTTATI,
paboTaronMu IpH AABJICHUH OT 3 ¢M BOJSHOro cronba 1o 30 cM BomstHOro cronba. Macka MOKeT
HCIONIB30BaThCS [UIS B3POCIBIX MalMeHTOB (BecoM Oosee 30 Kr), KOTOPbIM Ha3HAYEHO JICUCHHUE
METOJIOM CO3[aHUs MOJIOKUTENBHOTO JaBJICHUS B JbIXaTEIbHBIX MyTAX. Macka mpeJHa3HaueHa Jyis
MHOTOpa30BOr0 NPUMEHEHHUS OJHUM IAIIMEHTOM J0Ma, B OOJBHUIIEC WIH B IPYTUX YUPEIKACHHSAX.

HOPUMEYAHWA
» Hacrosiuuii npoayKT U3roTaBiuBaeTcsi 6e3 NPHMEHEHHUS HAaTypalbHOTO Kay4yKOBOT'O JIaTeKca.
> Tpu nammawy y marpenta JIJOBOM peaxiuu Ha mo6yi0 9acTh KOHCTPYKIIAH MACKH IPEKPATHTD e
HCIIOJIb30BaHMUE.
» Kanaun ju1s BBIIBIXaHUS BO3JlyXa BCTPOEH B 9TY MACKy, HO3TOMY IPUMEHEHHE OTAEIBHOTO COSMHEHUS
JUIS BBIABIXaHUS HE TpeOyeTcs.

NPOTUBOMOKA3AHUIA

He ncnone3yiite 3Ty MacKy, €CIIM BBl MM KaKOH-TIOO 9eIOBEK (HallpuMep, WICHBI CEMbH, TapTHEPHI

0 TIOCTEJH, JIMLA, OCYIIECTBISIOIINE YXO/ H T. 1I.), HAXOMAIINIICS B TECHOM (PU3NYECKOM KOHTAKTE C

Ballei MACKOW, MMeeT aKTUBHBIN MEIUIIMHCKAN UMIUIAHTAT WA METAJUIMIECKUI UMILIAHTAT, KOTOPBIH

OyzeT B3aMMOJICHCTBOBATh C MarHUTaMH. [IprMephl MMIDIAHTATOB BKIIIOYAOT, [IOMUMO IIPOYETo,
KapIHOCTUMYJISTOPBI, UMIUTAHTHPYEeMbIe KapanoBepTepsi-nedudpumistopsl (MK]I), HelipocTuMynsaTopsl,
32)KUMBI JJIsl aHEBPU3MBI, METAIUINYECKUE CTEHTBI, [Ia3HbIC HMILUIAHTATHI, HHCYJINHOBBIC/HH(Y3HOHHbIC
HACOCHI, HIYHTBI CIUHHOMO3r0Boi#1 xuakoct (CMIXK), ciupanu mist sMO0IM3a1K, METAJUTNYECKHE OCKOJIKH,
MMIUIQHTATHI U1l BOCCTAHOBIICHHS CIIyXa MJIM PABHOBECHS C TIOMOIIBIO HMIUIAHTHPOBAHHBIX MarHUTOB (TAaKHX
KaK KOXJIeapHbIC UMILIAHTATHI), YCTPOWCTBA ISl HAPYLICHUS TI0TOKA, KOHTAKTHBIC JINH3BI C METAIIIOM, 3yOHBIE
MMIUIQHTAThI, METAJUTMYECKHE YepEITHbIe IJIACTUHBI, BUHTBI, 3arIyIIKH 1JIsl OTBEPCTHI B Yepere, yCTpoicTBa
JUTS 3aMELICHUsI KOCTHON TKaHHU, MarHUTHBIE METANIMYECKUE UMIUIAHTAThl/3JICKTPOIbI/KIIalIaHbl, IIOMEIICHHbIE
B BEpXHUE KOHEYHOCTH, TYJOBHMILE WU BbILIE, U T. 1. Ecan y Bac ecTb kakue-11b0 BOIPOCH OTHOCHTEIBHO
HMITIaHTaTa, IPOKOHCYJIBTUPYHTECHh CO CBOMM BPavoM WJIM IIPOM3BOIUTENIEM Balllero MMIUIAHTATA.

BHUMAHUWE

» OenepanbHoe 3akoH0AaTeNbCTBO CIIIA orpaHHYMBaeT Mpoaaxy 3TOr0 YCTPOHCTBA, paspenias ero
MPOJAXKy TOJBKO BpayaMH WITH IO MPEANUCAHUIO Bpaya.
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» He mozxBeprars Ha3aIbHYI0 BEHTUIHPYEMYIO MacKy iQ®2 Bo3zieiicTBHIO Temmeparyp cbiure 50°C
(122°F).

» Macka npenHa3HaueHa HCKIIFOYUTENBHO UL HCIOIb30BaHMS OJHUM ITaleHTOM. JlomycKaeTcs OUHIIeHIe
U TIOBTOPHOE UCIIOJIb30BAaHUE TEM )K€ UETOBEKOM, HO HE JIOIYCKAeTCsl UCIIOIb30BaHUE HECKOIbKUMU
mronpmu. He crepunnsoBats U He Ae3MHOHUIUPOBATS.

OCTOPOKHO

» Hacrosimas Macka He IIPUTOJHA JUISl HCKYCCTBEHHOW BEHTUJISILIMK JIETKUX B CUCTEMax
KHU3HEOOECTIeUeHNUSI.

» HazanbHyro BeHTHIHPYeMYO Macky iQ®2 He ClieayeT UCIOIb30BaTh PH HCXOIHOM YPOBHE JaBJICHUS
MeHee 3 cM BOJSIHOTO CTOJIOA.

» Tlpu ucnonb30BaHuK Kuciaopoaa BMecte ¢ mackoii aust CUTTATI-teparnin He0OX0MMMO MPEeKpaIiaTh
mojady Kuciopoa npu BeikioueHnn nprubopa CUITAIL [osicHEHUsI K TEKCTY € 3ar0JIOBKOM
«OcropoxHo»: Ecnu He OTKII0UNTS 1oJauy KMCJIOpoa IpH BeIKII04eHHOM npudope mis CUITAII-
Tepariu, TO KUCIOPOI, OAaBAEMbIH 0 TPyOKe YCTPOHCTBA, MOXKET CKAIUTMBATHCS B KOpITyce nprbopa
quist CUITAII-tepanuu. Ckomienue kuciopoia B kopiyce npudopa st CUIIAII-tepanun co3naer
OMacHOCTb MOXKapa.

> Ilpu HpUKCHPOBAHHOM PacXo/ie TOMOIHUTEIBHO M0aBAEMOr0 KUCIOPOa KOHIEHTPALHS BABIXaeMOT0
KHCII0poJia OyJeT BapbUPOBATHCS B 3aBUCUMOCTH OT N1apaMeTPOB JaBJICHUS, XapaKTepa JIbIXaHHs
MalUeHTa, BBIOPAHHONW MacKH M Pacxofia yTeUKu.

» Ilpu nomade KUCIOPOZa 3alpeNacTcs KyPeHHE WIH MCIIOIb30BaHUE OTKPHITOTO IITAMEHH, TAKOTO KaK
CBEUH.

» Uro0bl MUHIMH3UPOBATh PHCK PBOTHI BO BPEMs CHa, HE CIEIYET eCTh U IIUTh MEHee 4eM 3a TpH (3) uaca
JI0 UCTIOJIb30BaHUs MACKH.

» 000 Bcex Cliydasx HEOOBIYHOTO Pa3ApaKEHUS KOXKH, TUCKOM(POPTa B TPYIHON KIIETKE, 3aTpyTHEHHOTO
JbIXaHWs, B3y THS )KMBOTA, OoJiel B 00JIaCTH )KUBOTA, PBOTHI HJIM METEOPHU3Ma U3-3a IPOIrJIaThIBAEMOr0
BO3JyXa, WM CHJIBHOI IOJIOBHOM 0OJIH, UCTIBITHIBAEMON TAIIMEHTOM BO BPEMsl HJIIM HEMIOCPEICTBEHHO
cpa3sy 1ocJIe HCIOIb30BaHUs, CIIeAyeT HEMEIUIEHHO COO0IATh MEIULIUMHCKOMY PAaOOTHHKY.

» IlpuMeHeHne Macky MOXKET BBI3bIBATh OOJIE3HEHHBIC OLIYLIEHHS 3y00B, A€CEH WM YeTIOCTel nin
YXYAILICHHE CYIIECTBYIONIIMX CTOMATOIOTHYECKHX 3a00s1eBanuii. [Ipn BOZHUKHOBEHHHU STHX CHMIITOMOB
HPOKOHCYJIBTHPYHTECH C TEPANIEBTOM HJIM CTOMAaTOJIOTOM.

» IIpoKOHCYIBTHPYHTECH C TEPAIIEBTOM, €CIIH MOSBIISIOTCS JIIOOBIC U3 CIEIYIONMX CUMITOMOB ITPU
UCIIOB30BaHUH MACKHU: CYyXOCTb B IJla3ax, 00JIb B IJ1a3ax, INIa3Hble HH(EKIUH WK Pa3MBITOE 3pEHUE.
Ecan cuMnToMBI COXPaHSIOTCS, NPOKOHCYIBTHPYHTECH ¢ O(TAIBMOJIOTOM.

» He nepersrusaiite peMHH CHCTeMbI (puKcalmy Ha royioBe. [Ipu3HaKy MEepeTAruBaHus BKIIOYAOT:
MOBBIIIEHHOE MTOKPACHEHHUE, CHHSAKH WIN HabyXaHHe KOXKH y KpOMOK MackH. OciiabbTe peMHH CHCTEMBI
(uKcanuK Ha TOJIOBE AJIsL OOJIETYSHHUS CUMIITOMOB.

» Ilpu HU3KUX 3Ha4YeHUsX nasieHus B CUITAII-npubope MoToK uepe3 KaHaibl UL BBIABIXAHHS MOXET
OBITh HEJOCTATOYHBIM IS yIAJICHHsI BCErO BBIABIXaeMOTO ra3a u3 TpyOoku. Bo3amoxxHO yacTHuHOE
oOpaTHOe BIIBIXaHHE.

» DTy MacKky HE00XOMMO HCIOIb30BATh C YCTPOHCTBOM JUIS MOJIEPIKAHHS TTOJIOXKUTEIILHOTO JIaBICHUS
B JIBIXaTEJIbHBIX MyTSAX, KOTOPOE PEKOMEHIOBAHO BAIlIMM BPauOM HJIM PECHHPATOPHBIM TEPAIIEBTOM.
Macky cieayer MCIOIb30BaTh TOJIBKO MPH BKJIIOUEHHOM M HCIIPABHO PaboTaIOLIEM yCTpOHCTBE uis
MOAJEePIKAHUS TTOJIOKUTEIIBHOTO IABJICHHS B IbIXaTeNbHBIX MyTsX. He Oiokupyiite u He mplTaiiTech
3aKpbITh KaHaJI JJIs BBIABIXaHUS BO3/yXa (BEHTHIIALMOHHbIE OTBEPCTHS). BeHTMIIILIMOHHBIE OTBEpCTHS
obecreunBaloT MOCTOSHHBIN MMOTOK BO3Ayxa U3 Macku. Korna ycTpoicTBo 1uist moaaepKaHus
TOJIOKUTEIBHOTO JAaBJICHUS B JBIXaTEIbHBIX ITYTSAX BKIIOYCHO U MCIIPABHO paboTaeT, CBEXHUN BO3IYX
U3 yCTPOWCTBA BBITAIKUBACT BBIABIXaEMbII BO3AYX Uepe3 BEHTWIALMOHHBIE OTBEpCTUS Macku. Ecian
YCTPOMCTBO JUIsl TOJJICPIKaHUS OJIOXKUTEIIBHOTO JIaBJICHHS B IIXaTENIbHBIX MYTAX HE padoTaeT,
BO3MOXHO TIOBTOPHOE BJIbIXaHHUE BBIIBIXaEMOr0 Bo3yXa. [IoBTOpHOE BJIBIXaHUE BBIABIXaEMOT0 BO3/lyXa
MOJKET B HEKOTOPBIX CITydasx BBI3BaTh yIylIbe. DTO MPEAyNPEKACHHE OTHOCUTCS K OONBIINHCTBY
npubopos u Macok st CUITAII-repanun.

» DOta Macka He peJHa3Ha4YeHa JUlsl HCIOJIb30BaHMS MAalMEHTaMH 0e3 CIIOHTAHHOW aKTHBHOCTH
JIBIXaTEIBHOTO IIEHTpa. JTa MacKa He IOJDKHA HCIIONIB30BaThCsl HEKOHTAKTHBIMU ITAI[IEHTaMH,
MalUeHTaMH1 C NPUTYIUICHHOH peakiyeit nin 6e3 CO3HaHMs, a TAKXKE HECIIOCOOHBIMU CaMOCTOSTEIILHO
CHSATH MacKy. JTa MacKa IIPOTHUBOIIOKA3aHa Ul HCIOIb30BaHNUS JIMIAMH CO CIIEAYIOIIMU
3a00JIeBaHUSIMU: HApyIIeHHE (QYHKIHN KapIHAIbHOI0 COUHKTEpPA, MOBBIILECHHbIH pedioke, HapyLeHHbIH
KalUIeBbIH pedIIekc U Ipbhka MUIIEBOIHOTO OTBEPCTUS JHaparMsl.

» HemnpaBuiibHasi IIOATOHKA MaCKH MOXKET BBI3BaTh 3HAYUTEIIBHYIO YTEUKY BO3IyXa.

» He ucnons3yiitre B ycnoBusix MPT. R



» B Macke u 3aKHMax CHCTEMbI (DUKCAIIUH Ha TOJIOBE UCIIONB3YIOTCS MATHUTHI C HAIPSDKEHHOCTBIO TIOJIS
380 MTun. 3a MCKIIOUEHHEM YCTPOWCTB, yKa3aHHBIX B IIPOTHBOIOKA3aHUX, YOSAUTECH, UTO MacKa
HAXOJHUTCS Ha PACCTOSHHM HE MeHee 6 MroiMOoB (0K0JI0 16 cM) OT JIFO0BIX APYTUX MEIUIIMHCKUX
HMMIUIAHTaTOB WM MEJUIMHCKUX YCTPOWUCTB, KOTOPBIE MOTYT ITOJIBEPTHYTHCS BO3/ICHCTBHIO MarHUTHBIX
moJieid, 4ToObl N30€kKaTh BOSMOXKHOTO BIIMSHHS JIOKATH30BAaHHBIX MArHUTHBIX moJjeil. Hampumep,
(YHKLHOHHPOBAaHNE UMILIAHTATOB MOXKET M3MEHHUTBCS, MIIM UMIUIAHTAThl MOTYT IIEPEMELIAaThCsl BHYTPH
TeJla U3-32 MArHUTHOTO MPUTSDKCHUS / OTTAIKUBAHUS. DTO OTHOCHTCS K BaM U KO BCEM, KTO HaXOAUTCS B
TECHOM (DM3MYECKOM KOHTAKTE C Ballled MacKOii.

OBIIAS NHOPOPMANNA
YTunusupyite MacKy M MIPUHAUIC)KHOCTH B COOTBETCTBHH C MECTHBIMH M PETMOHAIBHBIMU IIPaBHIIaAMH.

» DTa Macka UMeeT HellepelaBaeMy 0 OrpaHHYEHHYIO TapaHTHIO Ha 1e(eKThI MPOU3BOICTBA
JUTUTETBHOCTHIO TPU MECSIA C IaThl MOKYIKH [IEPBOHAYAIBHBIM MOTpeOnTEIeM (MIM MaKCUMAaIbHBIN
CpoK ciyx0bl, ecin oH Kopoue). Ecin macka, ucnonbzyeMasi B HOpMaJIbHBIX YCIOBUSIX, BEIHIET U3 CTPOS,
Sleepnet 3ameHuT Macky. J{iis mosyueHus AOMOTHUTENbHOM nHpOpManuu o rapantun Sleepnet mocerure,
noxaiyicra, caift http://www.sleepnetmasks.com/.

INPUMEYAHMUE: Cpok cayxObl moaymkn macku coctaBisier | mecsun. Cpok ciaykObl KOMIUIEKTa

MOBOPOTHOTO Kapkaca ¢ TpyOkamu cocrtasiseT 3 mecsina. Cpok ciryObl cHCTeMbl (DPHKCALMM Ha TOJIOBE M

MarHuTHbIX 3akuMoB TruFit cocraBisieT 6 Mecsues.

CAHUTAPHAA OBPABOTKA U YXOJI
Ounierne peKOMEHAYEeTCsS MPOBOANUTH exenHeBHO. CM. MHCTPYKIMH 1O pa3bopke. BrimoiiTe Macky BmecTe
¢ JeTaIsIMH B TEIUIOH BOZE C MCIIOJIB30BAaHHEM MSTKOIO MOIOIIETO CPEICTBA, TaKoro kak Ivory®. TmarensHO
NPONOJIOCHUTE MAcKy MOCHe MbIThbs. BusyanpHo yOemutech, YTO BEHTWIISIIMOHHBIE OTBEPCTUSI YHMCTBI, U
MO3BOJIbTE MAcKe BBICOXHYTh Ha BO3JyXe. YMbIBaHHE Balllero JMIA IIepes HaJeBaHMEM MacKH I103BOJIMT
YIAJIUTh W3JUIIHUA KOXKHBIH XUP ¥ MPOIIUTH CPOK CITY)KObI MacKH.
NNPUMEYAHMUME: Hecmotps Ha TO 4TO reneBas MOyIIKa HIEIKOBHCTAst HA OLIyIb, OHA HE Pa30PBETCS, HE
HOTEYEeT U He OTCOSUHHUTCS OT MACKH NP HOPMAJILHOM HCIOJIB30BAHUM U CIEJOBAHUU PEKOMEHIOBAHHBIM
MPOTOKOJIaM OYHCTKA M oOciyxuBaHus. Ho m y remeBod MOAYyMmKH uWMeeTcs mpenen mpoyHoctH. OnHa
HO/IBEP)KEHA U3HOCY, MOPEe3aM U pa3pblBaM B CIIydae HENPAaBHIBHOIO MIM HEOCTOPOXKHOTO UCIOJIB30BAHUSL.
He MpITh B mOCYyZIOMOEYHOM MamIiHe. ['apaHTHs He pacpOCTpaHsIeTCsl Ha TaKue BUIBI OBPEXKACHUI ToBapa.
TToaToMy, moKaIyicTa, OCTOPOKHO OOpaNIAiTeCh C Balllell HOBOM HA3aIbHOM BEHTIINPYEeMOit Mackoii iQ®2.
OCTOPOXKHO! Yacrora 04MCTKH, METO/bl OUHUCTKH WM HCHOJIb30BAHUE YUCTSILIMX CPEICTB, OTIMUYHBIX
OT yKa3aHHBIX BBIIIE, WIH MPEBBIIICHHE CPOKA CIyKObl KOMIOHEHTOB MOTYT OTPHLATEILHO MOBIUSTH Ha
YCTPOMCTBO H, CJI€Z0BATENBHO, Ha 0€30MaCHOCTh WM Ka4eCTBO TEPaIH.

TEXHUYECKASA UHO®OPMALIUA

Jluana3zoH TepaneBTHYecKOoro AasieHus: ot 3 1o 30 cM BoJsHOrO cToda

ComnpoTHBIeHHE MOTOKY Bo3ayxa mnpu pacxone 50 ji/mus.: 0,45 cM BogsiHOro cTONOA
ConpoTHBIE€HHE TOTOKY Bo3ayxa npH pacxoze 100 n/muH.: 2,05 cM BogsHOro cronbda
MEPTBOE ITPOCTPAHCTBO (B mu, npu6i.): Macka — 47,3 ma TpybOka — 68.3 mi
PaGouas temnepatypa: He noxseprats Macky Bo3nelicteuio Temmneparyp csbime 50°C (122°F).

HOEPEJ UCITOJIb3OBAHUEM
> BpInonHsiiTe 0CMOTpP MacKH €XEIHEBHO WM HEepe KaKIbIM UCIIOIb30BaHHEeM. Macka MOJIeKUT 3aMeHe
B CJTyyae MEePEeKpPHITHs €¢ BeHTHSIINOHHBIX OTBEPCTHUIl, OBPEXK/ICHNUS €€ AeTallel WM BbIICICHHS Tels
W3-3a Pa3phIBOB MM MPOKOJIOB.

HHCTPYKIIUHU 11O MMOATOHKE MACKW 10%2
1. Jocranbre Macky u3 nakera. OTperynupyiire 6a30Bblil peMEIIOK B COOTBETCTBHH C BallIMM OOLIHUM pa3MepoM,
COBMECTHB SI3bIUOK C yKa3aHHBIMU OTMETKaMu pa3mepa (S, M, L, XL). (puc. 1).

. OTcoenuHnTe OJMH MAarHUTHBIN 32)KUM OT MackH. (puc. 2).

. Pa3mecTuB Macky Ha royioBe, NPUKPEIHUTE 3aHOBO MAarHUTHBIH 3aXuM. (puc. 3).

. CHauasna OTperyiupyiTe BEpXHHUI PEMEIIOK, YTOObI MOAHATH WK OMYCTHTh MAackKy. (puc. 4).

. Ilocne aTOTO OTpEryNUpYiiTe JEBBIA U NPaBbI PEMELIOK TaK, YTOObI HIKHSSI YaCTh MACKH IUIOTHO U YI00HO

HpuJieraa K IepeHOCHIIe U 30He YyTh BbIIIE BEpXHEH ryObl. (puc. 5).

6. ITogcoenuHuTe MacKy K TpyOKe yCTpOiicTBa IUIsl MOAAEPIKAHUS MOJIOKUTEIIBHOTO JIABJICHHS B JIbIXAaTEIbHBIX
MOyTAX W BKJIIOYHTE YCTPOWCTBO Ul CO3JAHHUsI MPEANHMCAHHOTO 3HAYeHWs jAaBieHus. Jlexxa Ha KpoBarw,
MOBOPAYMBATE TOIIOBY U3 CTOPOHBI B CTOPOHY, YTOOBI YOSAUTHCS B HAJICKHOCTHU TIOATOHKH. (pHC. 6).

7. Eciti BO3HHMKAIOT HEXeJaTeJIbHBIC YTEUKH, IOMPOOyNHTe MepeMeCTHTh MACKy BBIIIE WM HI)KE BOKPYT HOCA,
4TOOBI HAUTH ONTHMAIIBHYIO MOCAKY. (puC. 7).
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8. AKKypaTHO Ha)XMHUTE Ha Kpas MacKi, 4yToObl U3MEHUTH (OpMYy Mackd, 00eCHEeYUTh YHOOHYIO MOCAAKy U
YMEHBILIHUTb yTeUKH. (puc. 8).

9. Ecnu yTeuku COXPaHSIOTCS, MOMPOOyiTe MEepEeMEeCTUTh MACKy BBIIIE WIIM HUXKE BOKPYT HOCA, YTOOBI HAUTH
ONTHMAIIEHYIO TIOCaIKy. (puc. 9).

HHCTPYKIIWUUA 1O PASBOPKE
1. Kpermko ynep>xuBaiiTe MoAyIIKy Mackyu OZHOW PyKOW 3a OIMH M3 HIDKHHX YIIIOB. (puc. 1).
2. Bo3pMuTeCh 3a IOBOPOTHBIN KapKac ¢ MOMOIIBIO OJJHOTO U3 MAarHUTOB. (puc. 2).
3. CuibHO NOTSHHUTE, YTOOBI OTJEIUTH IIOBOPOTHBII KapKac OT MOAYIIKH OTCJIANBAIOIINM JIBIDKCHUEM. (pHC. 3).

HHCTPYKIWH 1O CBOPKE

1. TIpmwxMHTEe MOBOPOTHBIN KapKac K Macke, Clierka HakIOHUB ee BBepx (puc. 1). [lampuamu mopnepxusaiite
YIUIOTHUTENBHOE KOJIBIIO MaCKH H3HYTPH.

2. Bisuraiite BEpXHIOIO YaCTh IIOBOPOTHOT'O KapKaca B MacKy JI0 TEX MOp, II0Ka CTOMKK MacKH He 3a)UKCUPYIOTCS
B Ma3ax MOBOPOTHOro Kapkaca (puc. 2).

3. AKKypaTHO BCTaBBT€ HIKHIOIO 4acTh IIOBOPOTHOTO KapKaca B MacKy, ITOKa BBICTYI IIOBOPOTHOTO Kapkaca He
3aUKcUpyeTcs Ha cBoeM Mecte (puc. 3).

4. OcMOTpHUTE MacKy HW3HYTPU U yOEIUTECh, YTO YIUIOTHHTEIBHOE KOJBLO INPAaBHJIBHO YCTAaHOBJIEHO Ha
IIOBOPOTHOM Kapkace (puc. 4).

iQ°2 sBnseTCS TOproBoii MapKoii kopnopanuu Sleepnet.

Tlocerute Haiu BeO-caiiT: www.sleepnetmasks.com.
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T, SleepnetDIRIEDEFMICDULNTIL,  http://www.sleepnetmasks.com/Zx TE L F2ELY,
FIRRVUYvY I VOFERERIZ 1AAMTY, BY 7 L—L/Fa—Tty FOEREARIZIA
BREITY, TuFit\y RF7HXUO TRy b7V v TOEREARIZHBRETY .
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Caution or Warning
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Refer to Instructions for Use
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Consulte as instrugdes de utilizagao
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Does not contain natural rubber latex

No contiene latex de caucho natural

Nio contém latex de borracha natural
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Medical Device

Producto sanitario
Dispositivo médico
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Manufacturer @ Date of Manufacture

Fabricante Fecha de fabricacion

Fabricante Data de fabrico
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Part number @ Not MRI Safe
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Nao seguro para ressonancia magnética
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